

## فوتبال جهان

## حمله غیرمستقیم کونته به لوکاکو

سرمربی نابولی آنتونیو کونته، بار دیگر در جریان پیروزی ۴-۲ تیمش برابر کروموزه، به موضوع اختلافات با روملو لوکاکو پرداخت و اظهار داشت که هنوز نتوانسته با مهاجم بلژیکی ارتباط برقرار کند. لوکاکو که پس از غیبت غیرمجاز از تمرینات در ماه گذشته با جریمه مواجه شده بود، در حال حاضر مراحل بازتوانی خود را در بلژیک ادامه می دهد. کونته که قبلاً گفته بود انتظار داشت لوکاکو پس از بازگشت از بلژیک حداقل یک پیام با تماس از سوی او دریافت کند، افزود: «هیچ تلاشی از سوی او برای درک شرایط مربیگری من انجام نشده است.» این اظهارات نشان دهنده نارضایتی و نگرانی سرمربی از وضعیت این بازیکن است که هنوز نتوانسته به فرم مطلوب خود بازگردد و در فصل جاری تنها هفت بازی برای تیم انجام داده است.

## وضعیت اضطراری در رئال مادرید

## مورینیو آماده بازگشت

به گزارش فابریزیو رومانو، ژوزه مورینیو سرمربی بنفیکا، تمایل خود را برای بازگشت به رئال مادرید و هدایت این تیم در فصل آینده اعلام کرده است. در شرایطی که رئال مادرید در دو فصل اخیر نتوانسته به موفقیت های گذشته اش دست یابد و در لالیگا از بارسلونا عقب افتاده، فشارها بر کادری قدرتمند افزایش یافته است. مورینیو که پیش تر در برنابئو موفقیت هایی کسب کرده، حالا به عنوان یک گزینه جدی برای بازگشت مطرح است. طبق گزارش ها، بنفیکا ممکن است در پایان فصل شرایط جذابی مورینیو را تسهیل کند و در صورتی که رئال مادرید در همین بازه زمانی اقدام کند، هزینه جذابی او بسیار پایین خواهد بود.

## میامی باز هم در ورزشگاه خود نبرد

تیم اینترمیامی در اولین فصل حضور خود در ورزشگاه جدید، نتوانست به پیروزی دست یابد و برابر نیوانگلند رولولوشن به تساوی ۱-۱ رضایت داد. این بازی که یکی از هیجان انگیزترین مسابقات این هفته لیگ حرفه ای آمریکا بود، باعث شد اینترمیامی همچنان در خانه جدید خود بدون پیروزی بماند. گل های کارلس خیل برای نیوانگلند و زوسان برترانه برای اینترمیامی باعث تقسیم امتیازات شد. این تساوی، نهمین بازی بدون شکست اینترمیامی در فصل جاری بود، اما نگرانی ها همچنان در مورد عدم پیروزی در خانه جدید وجود دارد. هواداران این تیم چشم انتظار اولین پیروزی خانگی خود هستند.

## داور سوئیسی برای نبرد بزرگ لیگ قهرمانان

برای دیدار حساس نیمه نهایی لیگ قهرمانان اروپا بین پاری سن ژرمن و بایرن مونیخ، ساندرو شر از سوئیس به عنوان داور اصلی انتخاب شده است. این دیدار سه شنبه شب در پازک دوپرنس برگزار خواهد شد و تیم داورى اسپانیایی نیز او را همراهی خواهد کرد. شرر که سابقه قضاوت در مسابقات مهمی چون سوپر جام اروپا و فیفال لیگ ملت های اروپا را دارد، در این دیدار سرنوشت ساز برای تیم های بزرگ اروپایی به قضاوت خواهد پرداخت.

## نیکوپاز به رئال مادرید باز می گردد

رئال مادرید به سرعت در حال آماده سازی برای بازگشت نیکوپاز، هافبک جوان آرژانتینی خود، از کوموست. طبق گزارش ها، این باشگاه اسپانیایی تصمیم گرفته تا بند خرید بازگشت نیکوپاز را فعلاً تعلیق کند. او در این فصل تحت هدایت سسک فابریگاس در تیم کومو در سری A درخشیده و به یکی از استعداد های مطرح فوتبال اروپا تبدیل شده است. این هافبک ۲۱ ساله در ۲۷ بازی اخیر ۱۳ گل به ثمر رسانده و ۸ پاس گل داده است. رئال مادرید که پیش تر این بازیکن را به کومو قرض داده بود، اکنون با توجه به درخشش او در تیم ملی آرژانتین، به نظری رسید قصد دارد او را به سانتیاگو ریانئو بازگرداند. قرار است باشگاه در تاریخ ۳۰ مه، آخرین مهلت فعال سازی بند خرید، اقدام کند.

## آربلوا، سباویوس را از ترکیب رئال

## کنار گذاشت

دنی سباویوس هافبک رئال مادرید، پس از تصمیمی عجیب از سوی سرمربی این تیم آلوارو آربلوا از ترکیب تیم کنار گذاشته شد. در بازی اخیر رئال مادرید برابر بتیس که با نتیجه ۱-۱ به تساوی انجامید، نام سباویوس در فهرست بازیکنان غایب نبود و به جای او، دو بازیکن جوان آکادمی، سسترو و مانوئل آتچل در ترکیب قرار گرفتند. طبق گزارش رسانه های اسپانیایی، سباویوس مصدوم نبوده و این تصمیم به دلیل اختلافات تاکتیکی و احتمالاً به دلیل روابط رو به وخامت او با آربلوا اتخاذ شده است.

سباویوس که در این فصل تنها ۷ بار به عنوان بازیکن اصلی به میدان رفته، از کمبود فرصت بازی ناراضی است. این هافبک اسپانیایی که از سال ۲۰۱۷ به رئال مادرید پیوسته، پس از دو فصل موفق قرضی در آرسنال، انتظار بیشتری برای حضور در ترکیب اصلی داشته است. گزارش ها نشان می دهد که اختلافات او با آربلوا به تدریج افزایش یافته و این امر باعث شده تا به عنوان یکی از بازیکنان اصلی حتی در فهرست بازی ها قرار نگیرد.

آربلوا پس از حذف سباویوس از ترکیب، در واکنش به سوالات خبرنگاران فقط به این نکته اشاره کرد که «بازیکنانی که مناسب می دانم را انتخاب می کنم.» این در حالی است که سباویوس تقریباً ثابتاً گذشته قصد داشت رئال را ترک کند و به مارسلی منتقل شود، اما در آخرین لحظه از این انتقال منصرف شد.

این وضعیت باعث شده تا آینده سباویوس در رئال مادرید پیش از پیش به ابهام کشیده شود. همچنین گزارش ها حاکی از آن است که باشگاه بتیس به جذب او در تابستان آینده علاقه مند است. در حالی که رئال مادرید در فصل جاری با مشکلات زیادی مواجه است و با تساوی اخیر برابر بتیس، فاصله ۱۱ امتیازی با بارسلونا پیدا کرده است، احتمال عدم کسب هرگونه جام قهرمانی نیز افزایش یافته است.

## گزارش یک

در دنیای فوتبال، فساد و دستکاری در نتایج مسابقات همواره یکی از بزرگ ترین تهدیدها برای اعتبار و اصالت این ورزش محسوب می شود. این بار، در یک پرونده پرحاشیه، جیانلوکا روکی، طراح مسابقات سری A و B فوتبال ایتالیا، در مرکز یک تحقیقات جنجالی قرار گرفته است. روکی به اتهام مشارکت در فساد ورزشی تحت بررسی قرار دارد و همین موضوع باعث تعلیق وی از مسئولیت هایش شده است. در این گزارش به بررسی جزئیات این پرونده، مراحل تحقیقات و پیامدهای احتمالی آن برای فوتبال ایتالیا خواهیم پرداخت.

## تاریخچه و شروع تحقیقات

تحقیقات درباره این پرونده از بهار گذشته آغاز شد. زمانی که دومینگو روکا، یک داور سابق، شکایتی علیه روکی به رئیس وقت داوران، آنتونیو زابی ارائه داد. این شکایت به علت فشارهایی بود که روکی بر برخی داوران وارد کرده بود و از آنها خواسته بود که تصمیمات داور خود را تحت تأثیر قرار دهند. شکایت اولیه به فدراسیون فوتبال ایتالیا (FIGC) ارسال شد، اما در ابتدا به دلیل عدم وجود شواهد کافی، توسط جوزه چینه، دادستان فدراسیون، مسکوت ماند. با این حال، بعد از درخواست مجدد از سوی اوگو تاچر، رئیس دادگاه ورزشی ایتالیا، پرونده به مرحله جدیدی وارد شد و اکنون تحت بررسی کامل قرار دارد.

## اتهامات علیه روکی و دیگر افراد

در حال حاضر، جیانلوکا روکی به

## تحقیقات درباره فساد ورزشی و اتهامات سنگین علیه جیانلوکا روکی

## رسوایی داوری در فوتبال ایتالیا

همراه اندره گروسوتی، ناظر فناوری VAR، تحت بررسی قرار دارند. اتهام اصلی علیه روکی «مشارکت در فساد ورزشی» است. این اتهام به دلیل فشارهایی که روکی بر داوران وارد کرده و تلاش برای تأثیرگذاری بر نتایج برخی مسابقات بزرگ از جمله بازی های سری A و B و همچنین رقابت های کوپا ایتالیا مطرح شده است. در میان مسابقات مشکوک به دستکاری نتایج، می توان به دیدارهای حساس همچون «بولونیا - اینتر» و «اینتر - میلان» در نیمه نهایی کوپا ایتالیا اشاره کرد.

## مفاد اتهام فساد ورزشی

فساد ورزشی به طور کلی شامل هرگونه پیشنهاد یا وعده پول، مزیت های دیگر یا هر نوع منافع غیرقانونی به شرکت کنندگان در مسابقات ورزشی به منظور دستیابی به نتایج مغایر با روند صحیح و منصفانه مسابقات است. طبق قانون، این نوع فساد ممکن است مجازات هایی همچون حبس از دو تا شش سال و جریمه های نقدی بین ۱۰۰۰ تا ۲۰۰۰ یورو را به همراه داشته باشد.

## تحقیقات و چالش های آن

تحقیقات فعلی به طور عمده روی برخی مسابقات حساس فوتبال ایتالیا متمرکز است. در حالی که فدراسیون فوتبال ایتالیا به دلیل مشکلات داخلی در داوران، همواره درگیر چالش های مختلف بوده، اکنون این پرونده می تواند به بزرگ ترین رسوایی تاریخ داوران این کشور تبدیل شود. جالب اینجاست که تحقیقات در حال حاضر به دلیل برخی گسست ها، بازجویی ها و شکایات جدید شوشترش یافته اند و احتمالاً افراد بیشتری در آینده به عنوان متهم در این پرونده معرفی خواهند شد.



## در حالی که

## فدراسیون

## فوتبال ایتالیا به

## دلیل مشکلات

## داخلی در

## داوری،

## همواره درگیر

## چالش های

## مختلف بوده،

## اکنون این

## پرونده می تواند

## به بزرگ ترین

## رسوایی تاریخ

## داوری این

## کشور تبدیل

## شود



حاضر، اصلاحات جدیدی در قوانین داوری برای جلوگیری از دخالت های بیرونی، از جمله نظارت دقیق تر بر عملکرد فناوری VAR، اعمال شده است.

## تغییرات اساسی

این تحقیقات نه تنها می تواند به تغییرات بنیادین در نحوه انتخاب داوران و استفاده از فناوری VAR در فوتبال ایتالیا منجر شود، بلکه ممکن است تأثیرات بزرگی بر اعتبار رقابت های لیگ و کوپا ایتالیا بگذارد. در این وضعیت بحرانی، فوتبال ایتالیا باید اقدامات جدی تری برای بازگرداندن اعتماد عمومی به این ورزش و نظارت دقیق تر بر فرایندهای داوری انجام دهد.

اتهامی در ارتباط با این تحقیقات ندارد. باشگاه در بیانیه ای اعلام کرده است که هیچ یک از کارکنان یا اعضای تیم در این پرونده تحت تحقیق نیستند و نگرانی خاصی درباره نتیجه تحقیقات ندارند.

## گام های بعدی در تحقیقات

تحقیقات قضایی احتمالاً به زمان بیشتری نیاز دارند. پس از بازجویی های اولیه از روکی و گروسوتی، احتمالاً شواهد جدیدی جمع آوری خواهد شد که می تواند به شفاف سازی بیشتر این پرونده کمک کند. یکی از جنبه های مهم این تحقیقات، تمرکز بر رفتارهای داوری و تأثیر فناوری VAR در تصمیمات داوری است. در حال

## دیگر هیچ چیزی جام بارسلونا را تهدید نمی کند

## قدم به قدم تا فتح لالیگا



## سوزه روز

شاید دو فصل ناکامی پیاپی در فتح لیگ قهرمانان اروپا با شکست مقابل تیم های اینتر و اتلتیکو مادرید که مدل مشابهی از فوتبال را در زمین به نمایش می گذارند، باعث شده تا دستاوردهای هانسی فلیک در لالیگا با بارسلونا چندان دیده نشود اما دو فصل قهرمانی

مقتدرانه و قاطع، چیزی نبود که هواداران بارسلونا با این ترکیب و این وضعیت مالی در مقایسه با رئال مادرید تصورش را می کردند؛ آن هم درست در دو فصل ابتدایی حضور کیلیان امپابه در رئال مادرید و تشکیل پروژه سوم کهکشانی فلورنتینو پرز. پیروزی دو بر صفر مقابل تیم سرسخت ختافه پیه بودالاس که از سال ۲۰۲۱-۲۰۲۰ در بازی های خانگی گل نیکو گونزالس اشاره کرد و آن را نتیجه چهار فصل متوالی، راهی فینال جام حذفی انگلیس می کند.

گواردیولا عملکرد تیمش را «فوق العاده» توصیف کرد و تأکید داشت که ورود بازیکنان کناری، سرعت و کیفیت لازم را به تیم اضافه کرده است. او همچنین به گل نیکو گونزالس اشاره کرد و آن را نتیجه اعتماد به نفس بالای این بازیکن دانست. یکی از معدود نکات نگران کننده برای سیتی، عملکرد ضعیف فیل فون بود. اختلاف ۱۱ امتیازی در صدر جدول مقابل آرسنال، قهرمانی بلوگرانا در لالیگا را تا حد زیادی مسجل کرده است.

با این حال هانسی فلیک و تیمش که در هفته های پایانی لامین یامال و رافینیا را به همراه دارند، اهداف بزرگ تری به جز قهرمانی صرف را در سر می پروراند.

اتفاقی رقم نخورد، بارسلونا اینجا ۸۵ امتیاز کسب کرده و در صورت پیروزی در هر ۵ بازی باقی مانده خود، برای نخستین بار در تاریخ باشگاه فرصت قهرمانی با کسب ۱۰۰ امتیاز را خواهد داشت. البته که مسجل شدن قهرمانی از تیم های لوییز انریکه و پپ گواردیولا کسب کند، نام خود را در تاریخ لالیگا ماندگار خواهد کرد.

اگر بارسلونا در بازی هفته آینده مقابل آوساسونا به پیروزی برسد و رئال مادرید نتواند از سد اسپانیول عبور کند، قهرمانی بارسلونا قطعی خواهد شد و این بدان معناست که رئال مادرید باید در ال کلاسیکو هفته ۳۵ برای بارسلونا در نوکمپ جدید تونل افتخار بزند. اگر هم چنین

## سیمتونه: تمام تمرکز ما

## روی دیدار با آرسنال است

دیگو سیمتونه، سرمربی اتلتیکو مادرید، پس از پیروزی ۲-۳ تیمش برابر بیلباو، با احساساتی متناقض در کنفرانس مطبوعاتی حاضر شد. از خصوص وضعیت مصدومیت باربوس اظهار داشت که هنوز از نوع مصدومیت او اطلاعی ندارد. اما پشت آمیدوار است که این مصدومیت خفیف باشد و باربوس در پایان فصل بتواند به تیم بازگردد. سیمتونه همچنین به تحلیل بازی پرداخت و گفت: «ما در نیمه اول نتوانستیم آن طور که می خواهیم بازی کنیم، اما در نیمه دوم توانستیم به خوبی بر بازی تسلط پیدا کنیم.» او افزود که پیروزی در این دیدار بسیار مهم بوده و به تیم کمک می کند تا در جدول لالیگا به ویا رتال نزدیک تر شود. سرمربی اتلتیکو در پایان تأکید کرد که تمام تمرکز تیمش روی دیدار حساس نیمه نهایی لیگ قهرمانان برابر آرسنال است.



آشیل نتوانسته است بهترین عملکرد خود را داشته باشد. با بازگشت این بازیکن، آرسنال امیدوار است که او هر چه زودتر به شرایط ایده آل خود برسد. اما در این بین، تصمیم برای استفاده از ساکا باید با احتیاط بیشتری صورت گیرد

تیم شکن می شود. آرتا همچنین به جانش های تاکتیکی خود نیز اشاره کرده است. در غیاب هاورتز به نظر می رسد که گابریل ژسوس، مهاجم برزیلی تیم نتوانسته است نقش خود را به درستی ایفا کند. ژسوس که تنها دو بار در لیگ به میدان رفته و در این دیدار نیز حضور نداشت، به وضوح جایگاه خود را در ترکیب اصلی تیم از دست داده است. از طرفی گابریل مارتینلی که در فصل گذشته با ۱۵ گل و ۶ پاس گل، توانست تأثیر زیادی در تیم بگذارد، می تواند گزینه ای مناسب برای نقش مهاجم مرکزی باشد.

اما در این میان، بازگشت بوکایو ساکا به

## بازگشت ساکا و چالش های آرتا در غیاب هاورتز

## آرسنال در مسیر رقابت های سرنوشت ساز

## لیگ برتر

## در پی پیروزی پرتنش ۱-۰ آرسنال در دیدار

آخر خود مقابل نیوکاسل، نکات زیادی در خصوص وضعیت تیم و بازیکنان این تیم مطرح شد. یکی از مهم ترین مسائل، غیبت کاپیتان تیم، گای هاورتز است که همچنان از ناتوانی در برطرف کردن مصدومیت هایش رنج می برد. میکل آرتا سرمربی آرسنال در نگرانی های خود در خصوص وضعیت فیزیکی هاورتز بدت تحت فشار قرار دارد چرا که این بازیکن به عنوان یکی از مهره های اصلی خط حمله